

明日挑战杭州绿城 伤情全面好转 建业期待连胜

伤情好转 锋线悍将复出

随着时间的推移,建业队终于熬过了最困难的时期,一度严重困扰着维斯雷恩的伤病危机大大缓解,目前队内除了弗洛雷斯和孙昇准两名外援之外,其余队员全部可以上场比赛。本周队伍还迎来了一位重要队员的回归:前锋肖智。

由于冬训期间锁骨受伤,肖智从赛季开始前就在养伤,经过几个月的休养和恢复已经完全康复。

从人手紧缺到人马充足,维斯雷恩又陷入了“幸福的烦恼”。因为张璐在右路的出色发挥,维斯雷恩得以将卡通戈前移到前锋位置,上轮就把内托“挤”到了替补席上。不过人手富裕总比捉襟见肘强。

今天上午,河南建业队登上飞往杭州的航班,明天晚上7点35分,他们将在黄龙体育场挑战浙江绿城。本轮过后,中超联赛将迎来今年首个间歇期,上轮刚在主场击败申花的建业队也希望将胜利势头保持下去,以愉快的心情进入假期当中。

首席记者 郭韬略

信心倍增 球队期待连胜

及时的一场胜利,让维斯雷恩也轻松了不少,本周四球队还破例放了一天假,让队员好好放松休息。“已经连续打了10多轮比赛,都是保持着一周一赛的节奏,队员难免疲劳,放松一下,对大家调整状态更有好处。”维斯雷恩说。为了确保在比赛中有好的发挥,维斯雷恩还减少了卡通戈和哈里里两位主力的训练量。

几天前曾经有传言说建业队已经在和李章洙接触,让其接替维斯雷恩。虽然谣言来得快去得也快,但毕竟影响很大,维斯雷恩也有所耳闻。对此,荷兰人非常坦然:我做的工作就是对俱乐部和球队负责,而且我认为我的工作还是很有成效的,至于其他的事情,我不会考虑太多。职业足坛

就是这样,各种流言很多,而我现在在这个位置上,首要的就是做好我分内的事情。

尽管目前积13分的成绩还远未到高枕无忧的地步,但自1:5惨败给江苏舜天之后,队伍的上升趋势还是显而易见的,主场2:2平国安,客场1:2负于广州富力。虽然没有获胜,但在一定时间段内建业队打得非常出色,乃至战胜阿内尔卡领衔的上海申花,球员在自信心上有了进一步的提升。所以,尽管在黄龙体育中心还从来没有获得过胜利(建业唯一一次客场战胜杭州绿城是去年在嘉兴),但对于连胜,全队充满了信心。



欧锦赛鸣枪在即,除了16支参赛球队磨刀霍霍外,各国的动物也摩拳擦掌,纷纷准备接过“章鱼保罗”衣钵继承它的事业。章鱼、羊驼、腊肠狗、大象、猪等“预言家”纷纷亮相,让我们看看这群有趣的“神兽”,猜猜谁的预言会准。

羊驼、腊肠狗、大象、猪等“预言家”纷纷亮相 “章鱼保罗”之后 瞧瞧这些新“神兽”



保罗之后章鱼无后

保罗是一只生活在德国奥博豪森一个水族馆中的章鱼,因为在上届世界杯期间准确预测了连续8场比赛的结果而声名鹊起。保罗过世后,德国人一直在找寻它的接班人。奥博豪森水族馆曾在去年德国女足世界杯期间推出了保罗二代章鱼保拉,但它竟然不合时宜地首场就预测德国队输给加拿大,让人大跌眼镜。最后的结果德国2:1力克加拿大,保拉从此销声匿迹。此外,欧洲冠军杯联赛拜仁慕尼黑和切尔西决赛进行之前,一只来自罗森海姆附近的章鱼罗西预测拜仁夺冠。然而,最后的结果也证明了它的功力与保罗相距甚远。

羊驼精准预测

东方不亮西方亮,你方唱罢我登场。德国神兽不行了,英国神兽却神勇了。欧冠赛前,来自苏塞克斯郡的羊驼(中国人戏称的草泥马)“尼古拉斯”准确预测了切尔西足总杯决赛夺冠,它在象征着拜仁的红色皮球身后犹豫徘徊了许久之后,终于掉头亲吻了代表切尔西胜利的蓝色皮球。事后证明,它的神力的确比德国人的腊肠狗高。英国人也因此兴奋得大赞特赞,准备让“尼古拉斯”在欧洲杯上大显身手。

神象、神猪磨刀霍霍

欧洲杯主办国波兰与乌克兰也迫不及待地寻找神兽。波兰的克拉科夫动物园在欧洲杯前推出了一系列新“保罗”,它们都用切尔西对拜仁的欧冠决赛一试身手。最后三强是大象Citta、驴子Katherine和鸚鵡Jacko,结果大象Citta凭借成功预测中切尔西夺冠脱颖而出,获得代表克拉科夫动物园预测欧洲杯赛果的机会。

同样作为东道主的乌克兰也拥有自己的新保罗——通灵猪!一旦6月8日欧洲杯开赛,每个比赛日这只猪都将在当地时间下午4时出现在主干道的球迷专区预测。城市管理部门为此特别发表正式的声明,说这是一头“了解足球之密的独特通灵猪”。
刘大伟

腊肠小狗出师不利

章鱼不行了,德国人绞尽脑汁想新神兽。欧冠联赛决赛之前,一只名为“茜茜公主”的当地腊肠犬被隆重推出。“茜茜公主”登场前踌躇满志,尽管拜仁和切尔西两个门前都放有一碟食物,但它连切尔西球门都没看,直接奔向了拜仁一方开怀狂吃。尽管当时德国记者和球迷看后欣喜若狂,纷纷大赞“茜茜公主”是神兽,但事后的结果大家也都知道了。“茜茜公主”也从此消沉下去了。

阿根廷名帅巴蒂斯塔来了 申花新帅抵沪

昨日上午10点30分,即将与申花完成签约,成为申花新任主帅的阿根廷人巴蒂斯塔,乘坐LH728航班抵达浦东国际机场。在机场,巴蒂斯塔友好地谢绝了所有记者的提问要求。

巴蒂斯塔乘坐的航班显示今早9点39分降落在浦东国际机场,不过,出关和提取行李的过程,让巴蒂斯塔一行5人在10点30分才出现在守候他的一众记者眼

前。尽管没有接受现场媒体的采访,但是巴蒂斯塔还是为赶到机场迎接他的几位申花球迷签名留念。

昨天,巴蒂斯塔和他的助理教练、体能教练,以及两位经纪人统一以黑色西装亮相上海。不过,申花方面新闻官马悦表示:“现在还不知道什么时候签约,本周签约的可能性不大。”对于外界一直关注的申花是否为巴蒂斯塔制定了成绩指标这

一问题,马悦表示:“不方便透露。”

作为主帅,巴蒂斯塔最值得说的战绩是率领梅西、阿圭罗和迪马利亚为核心的阿根廷国家队夺得了2008年奥运会足球比赛的冠军。而2008年的北京奥运会也让巴蒂斯塔与上海结缘,由于阿根廷队当时的小组赛都在上海进行,他们奥运会期间的驻地也在上海,巴蒂斯塔对申城这座城市注定不会陌生。
曲小尤

